

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA
Odbor životního prostředí
Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika
Pracoviště Seifertova 24, Jihlava

Dle rozdělovníku :

Váš dopis značky/ze dne 19. 5. 2010	Číslo jednací / sp.zn. KUJI 50429/2010 OŽP OZP 841/2010 Váv-8	Vyřizuje/telefon Ing. Milan Křížek / 564 602 526 krizek.m@kr-vysocina.cz	V Jihlavě dne 24. 6. 2010
--	---	--	------------------------------

Posuzování vlivů na životní prostředí – závěr zjišťovacího řízení

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona).

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“

Kapacita (rozsah) záměru:

Výstavba jednoho samostatného jednopodlažního objektu určeného pro obchod a služby

- celková plocha navrženého objektu	7.200 m ²
- plocha komunikací	4.300 m ²
- plocha zpevněných ploch	10.180 m ²
- celkem plocha komunikací a zpevněných ploch 4.300 + 10.180	14.480 m ²
- plocha zeleně	6.470 m ²
- celkový počet parkovacích stání	284 ks

Charakter záměru: Záměrem investora je vybudovat na pozemku moderní Obchodní centrum, čímž dojde k rozšíření obchodní sítě a služeb v tomto území a tím i ke zvýšení možností volby a komfortu pro zákazníky. Návrh je proveden v souladu s územním plánem města Havlíčkův Brod ve znění pozdějších změn a doplňků.

Umístění: kraj: Vysočina
obec: Havlíčkův Brod
kat. území: Havlíčkův Brod

Navržená stavba obchodního centra v Havlíčkově Brodě je situována na plochách mezi silnicí I/38 (ulice Masarykova) a výhledovým pokračováním severozápadního obchvatu města silnicí I/34 v místech výjezdu z města na Kolín za plochou stávající čerpací stanice 5 PHM vlevo ve směru výjezdu z města.

Zahájení: IIIQ/2010
Dokončení: IIIQ/2011
Oznamovatel: NIMIRU spol. s r.o., Nádražní 128, 580 01 Havlíčkův Brod
IČ: 25276387

ZÁVĚR:

Záměr „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“ naplňuje dikci bodu 10.6. „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 m² zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“ pro záměry kategorie II. v příloze č.1 zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„Obchodní centrum Havlíčkův Brod“

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

- Respektovat opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů uvedených v bodu D.5. oznámení EIA.
- Během přestavby i během provozu bude se vznikajícími odpady nakládáno v souladu se zákonem o odpadech, z odpadů budou přednostně tříděny využitelné odpady.
- Pokud budou káceny dřeviny mimo les, smí být káceny pouze s pravomocným povolením příslušného obecního úřadu.
- Provést ozelenění obchodního centra podle projektové dokumentace, projednat s Městem Havlíčkův Brod potřebu odclonění severní stěny obchodního centra od hřbitova a obřadní síně.
- Prevence možného znečištění vod bude vyřešena v havarijním plánu stavby, podmínky provádění prací v ochranném pásmu stanoví příslušný vodoprávní úřad.
- V následném stupni projektové dokumentace stavby (územní řízení) bude, na základě upřesněné situace stavby a informací o akustických výkonech jednotlivých zdrojů hluku z provozu obchodního centra, předložena aktualizovaná akustická studie.
- Před vydáním stavebního povolení na předmětnou stavbu bude KHS předloženo měření hluku z dopravy na sil. I/38 v chráněném venkovním prostoru (viz.ref.body č.1 a č.3 akustické studie Ing.Novák, květen 2010) v denní a noční době. Na základě výsledků tohoto měření hluku a výsledků měření hluku po realizaci stavby (v rámci zkušebního provozu, ve stejných měřících bodech) bude prokázáno, že vlivem realizace stavby obchodního centra nedošlo k prokazatelnému zhoršení stávající hlučnosti v chráněném venkovním prostoru stavby předmětného objektu k trvalému bydlení.

- Před uvedením stavby do trvalého provozu (zkušební provoz) bude provedeno měření hluku, které ověří, že hluk z běžného provozu obchodního centra (stacionární zdroje – vzduchotechnika, vytápění, chladicí a klimatizační jednotky) včetně provozu automobilů na jeho obslužných pozemních komunikacích a parkovištích v noční době nepřekročí hygienické limity hluku
- Dešťové vody ze zpevněných ploch budou přes odlučovače lehkých kapalin a retenční nádrží svedeny do otevřeného příkopu nad Pivovarskými rybníčky, dešťové vody ze střech („čisté“) budou svedeny přímo do otevřeného příkopu s případnou retencí.
- Během realizace stavby ani v následné době jejího provozování nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů z navazujících ploch a stok odvádějících srážkové vody ze zájmového území. Musí být zajištěna ochrana povrchových, podzemních vod a stávajících vodních děl, včetně zabránění účinkům povodní, sucha a odnosu půdy erozní činností.
- Z důvodu minimalizace vlivu provozu stavby na významný prvek „Pivovarské rybníčky“, je třeba vyloučit solení parkoviště a komunikací.
- K ozelenění svahu násypu bude třeba použít fyto geograficky původní druhy dřevin.
- Investor bude v přípravě dalších stupňů projektové dokumentace postupovat ve shodě s AOPK ČR a ostatními dotčenými orgány ochrany přírody.
- Napojení na stávající kanalizaci bude projednáno s jejím správcem (VAK HB a.s.), z hlediska kapacity kanalizace a stávající ČOV.
- Investor požádá o výjimky ze zákazů ve vztahu ke zvláště chráněným druhům rostlin a živočichů dle § 56 zákona příslušný orgán ochrany přírody, kterým je Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí.
- Investor požádá o vydání závazného stanoviska k zásahu do registrovaného VKP je příslušný Městský úřad Havlíčkův Brod.
- V případě napojení dešťových vod do níže položené kaskády rybníků je třeba záměr projednat s vlastníky a provozovateli těchto rybníků.
- Dopravní napojení obchodního centra na Masarykovu ulici, umístění zastávek a vedení chodníků, případně cyklostezek projedná investor s Odborem dopravy Městského úřadu Havlíčkův Brod a ostatními příslušnými úřady.

ODŮVODNĚNÍ:

Krajský úřad kraje Vysočina odbor životního prostředí (dále jen krajský úřad) obdržel dne 19.5.2010 oznámení podle § 6 zákona č. 100/2001 na záměr „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“. Dne 20. 5. 2010 bylo sděleno, že záměr podléhá zjišťovacímu řízení, proto bylo dle § 7 zákona Krajským úřadem kraje Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona. Krajský úřad vzal v úvahu všechna vyjádření, která obdržel a vydal výše uvedený závěr.

SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na výše uvedený záměr, který v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracoval Ing. Jiří Novák, Csc., autorizovaná osoba dle zákona 100/2001 Sb., nám. Svornosti 1, 616 00 Brno, obdržel krajský úřad vyjádření těchto subjektů :

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě ú.p. Havlíčkův Brod ze dne 31.5.2010

Dokumentace, předložená v rámci zahájení zjišťovacího řízení na posouzení záměru umístění stavby „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“, je z hlediska zájmu na ochranu veřejného zdraví dostačující a záměr není nutno dále posuzovat ve smyslu zák. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí, za současného splnění níže uvedených podmínek :

1./ V následném stupni projektové dokumentace stavby (územní řízení) bude, na základě upřesněné situace stavby a informací o akustických výkonech jednotlivých zdrojů hluku z provozu obchodního centra, předložena aktualizovaná akustická studie.

2./ Před vydáním stavebního povolení na předmětnou stavbu požadují předložit měření hluku z dopravy na sil. I/38 v chráněném venkovním prostoru stavby objektu k bydlení č.p.2731 – fasáda směrem k sil. I/38 a fasáda směrem k budoucímu objektu OC (viz.ref.body č.1 a č.3 akustické studie Ing.Novák, květen 2010) v denní a noční době. Na základě výsledků tohoto měření hluku a výsledků měření hluku po realizaci stavby (v rámci zkušebního provozu, ve stejných měřících bodech) bude prokázáno, že vlivem realizace stavby obchodního centra nedošlo k prokazatelnému zhoršení stávající hlučnosti v chráněném venkovním prostoru stavby předmětného objektu k trvalému bydlení.

3./ Před uvedením stavby do trvalého provozu (zkušební provoz) bude provedeno měření hluku, které ověří, že hluk z běžného provozu obchodního centra (stacionární zdroje – vzduchotechnika, vytápění, chladicí a klimatizační jednotky včetně provozu automobilů na jeho obslužných pozemních komunikacích a parkovištích v noční době nepřekročí hygienické limity hluku v nejbližších chráněných venkovních prostorech či chráněných venkovních prostorech staveb města Havlíčkův Brod – chráněný venkovní prostor stavby objektu k bydlení č.p.2731 – fasáda směrem k budoucímu objektu OC (viz.ref.bod č.3 akustické studie Ing.Novák, květen 2010). Pokud nebudou příslušné hyg.limity hluku dodrženy, bude nutno ze strany investora stavby provést dodatečná účinná protihluková opatření.

Dokumentace, předložená v rámci zahájení zjišťovacího řízení na posouzení záměru umístění stavby „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“, je z hlediska zájmu na ochranu veřejného zdraví dostačující a záměr není nutno dále posuzovat ve smyslu zák. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí, za současného splnění výše uvedených podmínek.

- *Obdržená vyjádření jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení*

Česká inspekce životního prostředí, Ol Havlíčkův Brod, ze dne 8.6.2010

Stanovisko oddělení ochrany vod

Navržená stavba obchodního centra v Havlíčkově Brodě je situována na plochách mezi silnicí I/38 (ulice Masarykova) a výhledovým pokračováním severozápadního obchvatu města silnicí I/34. V zájmovém území provozuje v současné době správce kanalizace oddílnou kanalizaci, návrh předpokládá napojení splaškové kanalizace na stávající kanalizaci území, vody z případných gastro provozů budou opatřeny kapacitními odlučovači tuků.

Splaškové vody budou svedeny do kanalizačního sběrače města v ulici Masarykova v souladu s podmínkami správce (VAK HB a.s.). Stávající dešťové vody v území jsou odvedeny s ohledem

na konfiguraci terénu do zlomu nad Pivovarskými rybníčky, resp. do těchto rybníčků. Vodní tok je pravostranným přítokem Sázavy - ČHP 1-09-01-077.

Dešťové vody ze zpevněných ploch budou přes odlučovače lehkých kapalin a retenční nádrž svedeny do otevřeného příkopu nad Pivovarskými rybníčky, dešťové vody ze střech („čisté“) budou svedeny přímo do otevřeného příkopu s případnou retencí.

Během realizace stavby ani v následné době jejího provozování nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů z navazujících ploch a stok odvádějících srážkové vody ze zájmového území.

K předloženému záměru nemáme další připomínky. Vzhledem k charakteru záměru ČIŽP nepožaduje pokračování procesu EIA.

Stanovisko oddělení odpadového hospodářství

Oddělení odpadového hospodářství nemá k předloženému Oznámení záměru žádné zásadní připomínky. Pouze upozorňujeme na zákon 154/2010 Sb., ze dne 21.4.2010, který upravuje působnost zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech mimo jiné i u zemin a uvádí nový pojem vedlejší produkt. Nakládat s odpady po 1.7.2010 je tedy nutné v souladu s platným zněním zákona o odpadech.

Nepožaduje pokračování procesu EIA.

Stanovisko oddělení ochrany ovzduší

K předloženému záměru nemáme z hlediska ochrany ovzduší žádné připomínky. Podle zpracované rozptylové studie, která je součástí předložené dokumentace k záměru, bude mít předmětná stavba minimální vliv na emisní a imisní situaci v dané lokalitě, proto nepovažujeme za potřebné další pokračování procesu EIA.

Stanovisko oddělení ochrany přírody

K předloženému oznámení nemáme zásadních připomínek. Terénní průzkum byl proveden v únoru a dubnu 2010, údaje byly dále doplněny o zjištění Agentury ochrany přírody a krajiny ČR. Záměrem bude dotčen registrovaný významný prvek „Pivovarské rybníčky“, a to zejména průtokem vod ze zpevněných ploch. K dotčení tohoto významného prvku realizací uvedeného záměru vydala své vyjádření Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, středisko Havlíčkův Brod. Uvedená zmírňující opatření je třeba akceptovat, a to včetně vyloučení solení parkoviště a komunikací. K ozelenění svahu násypu bude třeba použít fyto geograficky původní druhy dřevin. Za předpokladu dalšího postupu ve shodě s AOPK ČR a dotčenými orgány ochrany přírody nepožadujeme další posuzování předloženého záměru.

Na základě výše uvedených stanovisek inspekce **nepožaduje** pokračování procesu EIA, dílčí připomínky budou řešeny v navazujících správních řízeních.

- *Obdržená vyjádření jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení*

Povodí Vltavy, státní podnik, závod Dolní Vltava, Grafická 38,15021 Praha 5, ze dne 2.6.2010

Předmětem posuzování je výstavba obchodního centra na plochách mezi silnicí 1138 (ulice Masarykova) a výhledovým pokračováním severozápadního obchvatu města silnicí 1134. Objekt bude určen pro obchod a služby, součástí stavby budou přilehlé komunikace s 240 parkovacími stáními. Srážkové vody v území jsou odvedeny směrem k Pivovarským rybníčkům, celkové množství srážkových vod dosáhne po realizaci stavby 236,64 l/s. Srážkové vody ze zpevněných ploch budou vedeny přes odlučovače lehkých kapalin a retenční nádrž do otevřeného příkopu nad Pivovarskými rybníčky, dešťové vody ze střech budou svedeny přímo do otevřeného příkopu s případnou retencí. Odpadní vody splaškové v množství Qr 3 285 m³/rok budou

odváděny veřejnou splaškovou kanalizací na městskou ČOV, vody z případných gastro provozů budou vedeny přes odlučovače tuků.

Jako správce povodí, který vykonává správu v oblasti povodí Vltavy podle ustanovení § 54 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), nepovažujeme za nutné záměr „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“ posoudit dle zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně souvisejících zákonů, v platném měnění.

Napojení na stávající kanalizaci bude projednáno s jejím správcem (VAK HB a.s.), z hlediska kapacity kanalizace a stávající ČOV.

- *Obdržená vyjádření jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení*

Městský úřad Havlíčkův Brod, Odbor životního prostředí ze dne 20.5.2010

Toto vyjádření nenahrazuje příslušné souhlasy ani povolení a není rozhodnutím ani závazným stanoviskem podle předpisů o správním řízení. Má informativní charakter a poskytuje údaje pro investora, popř. pro stavební úřad, jak ve věci dále postupovat a zda je nutné zajistit vydání konkrétních závazných stanovisek ve smyslu § 4 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), § 149 správního řádu a případně dalších zákonů.

A. Vyjádření orgánu ochrany přírody a krajiny podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona):

Odbor ŽP jako dotčený orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 77 odst. 3 zákona požaduje dodržet opatření k prevenci, vyloučení, snížení, případně kompenzaci nepříznivých vlivů uvedených v oznámení zpracovaném v květnu 2010 společností EKO TECHNIKA na str. 39 – 41.

Západní část plochy, kde má být realizován investiční záměr, sousedí s registrovaným významným krajinným prvkem „Pivovarské rybníčky“ (dále jen registrovaným VKP), který byl registrován podle § 6 zákona. Zde je evidován výskyt zvláště chráněných druhů živočichů, především obojživelníků.

Výjimky ze zákazů ve vztahu ke zvláště chráněným druhům rostlin a živočichů dle § 56 zákona může povolit příslušný orgán ochrany přírody, kterým je Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí a k vydání závazného stanoviska k zásahu do registrovaného VKP je příslušný Městský úřad Havlíčkův Brod.

B. Stanovisko vodoprávního úřadu podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů:

V platnosti zůstává naše původní vyjádření pod č.j. OŽP/1207/2010/HO ze dne 7.4.2010. Dále trváme na tom, aby pro likvidaci dešťových vod z parkovacích ploch a ze střech byl upřednostněn zásak, který doposud není navržen v projektové dokumentaci. V případě napojení dešťových vod do níže položené kaskády rybníků je třeba záměr předem projednat s vlastníky a provozovateli těchto rybníků. Navržený způsob likvidace dešťových vod nesmí zhoršovat odtokové poměry a retenční schopnost krajiny. Dále musí být zajištěna ochrana povrchových, podzemních vod a stávajících vodních děl, včetně zabránění účinkům povodní, sucha a odnosu půdy erozní činností.

C. Vyjádření orgánu ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen ZPF) dle zákona č. 334/1992 Sb., ochraně ZPF ve znění pozdějších předpisů:

Bez připomínek.

D. Vyjádření orgánu státní správy lesů podle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích ve znění pozdějších předpisů:

Bez připomínek.

E. Vyjádření z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů ve znění pozdějších předpisů:

Bez připomínek.

F. Vyjádření z hlediska zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona):

Příslušným dotčeným orgánem státní správy v územním, stavebním a kolaudačním řízení je Krajský úřad kraje Vysočina, který vydává stanoviska a povolení dle § 17 zákona pro zvláště velké, velké a střední stacionární zdroje s výjimkou malých stacionárních zdrojů.

G. Odbor dopravy má k návrhu výstavby obchodního centra na Masarykově ulici tyto připomínky a požadavky:

- křižovatku Masarykova - obchvat požadujeme doplnit o světelnou signalizaci na dalším rameni křižovatky,
- křižovatku Masarykova - Pražská požadujeme osadit světelnou signalizací a koordinovat s křižovatkou Masarykova - obchvat,
- požadujeme upravit počty jízdních pruhů silnice I/38 před křižovatkami a upravit řazení v jízdních pruzích,
- požadujeme zabezpečit přechody pro chodce v souladu s aktuálně platnými normami a technickými podmínkami,
- požadujeme úpravy chodníků v oblasti zasažené stavbou, zvláště chodníků ve směru na Nový hřbitov,
- veškeré komunikace a přechody požadujeme osvětit veřejným osvětlením dle platných norem,
- stavbou zasaženou stávající komunikací požadujeme přeložit do nového dopravního uspořádání tak, aby vyhovovala vozidlům, chodcům i cyklistům,
- autobusové zastávky navrhnout v souladu s platnými předpisy.

Záměr požadujeme dále posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na ŽP. Důvody jsou uvedeny v textu vyjádření.

- *Obdržená vyjádření jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení,*
- *Požadavky na technické podmínky dopravních staveb nesouvisí s vlivy na životní prostředí.*
- *Požadavek na zásak dešťových vod je částečně řešen svedením do otevřeného příkopu s případnou retencí.*

Město Havlíčkův Brod, ze dne 20.5.2010

Město Havlíčkův Brod se seznámilo se záměrem. Vzhledem k tomu, že požadavky města uvedené ve vyjádření č.j. OŽP/1207/2010/HO ze dne 7.4.2010 nebyly zapracovány, trvá město na svých původních požadavcích a v souladu s usnesením rady města č. 274/2010 ze dne 6.4.2010, požaduje:

- aby záměr byl dále posuzován podle zákona. Požaduje se zvýšeným důrazem se zabývat oblastí dopravy a životního prostředí, protože vybudováním obchodního centra dojde k narušení prostupnosti území a krajinného rázu, dojde ke zvýšení dopravy v místě,
 - v oblasti dopravy:
 - vybudovat podél hlavní příjezdové komunikace k obchodnímu centru oboustranný chodník
 - vybudovat samostatný pruh pro cyklisty a vést ho mimo hlavní příjezdovou komunikaci
 - vybudovat most přes pozemek č.p. 924 s bezejmennou vodotečí v k.ú. Havlíčkův Brod stejné kategorie jako bude hlavní příjezdová komunikace a v komunikaci pokračovat od mostu až na konec revitalizovaného území
 - upravit povrch cesty (p.č. 2315 a 903/6 v k.ú. Havlíčkův Brod, ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace) vedoucí k vodojemu štěrkodrtí se zásypem písku
 - světelnou signalizací vybavit křižovatku u bývalého PLUS D DISCOUNTu (Masarykova x Pražská)
 - vybudovat přístřešek pro cestující na zastávce MHD navržené u obchodního centra a vybudovat oboustranně 2 přístřešky na zastávce linkových autobusů na silnici I/38 na Masarykově ulici
 - v severní části (nad obchodním centrem) zajistit nový pěší průchod pro veřejnost,
 - v oblasti životního prostředí:
 - vybudovat u obchodního centra separační stání a vybavit kontejnery na papír, plasty a bílé a barevné sklo v typech používaných ve městě pro veřejnost
 - provést sadové úpravy v celém okolí obchodního centra, ozelenění svahů hlavní příjezdové komunikace
 - severní stěnu obchodního centra odclonit při pohledu od obřadní síně a hřbitova zelení (včetně popínavé)
 - odvod srážkových vod ze stavby a zpevněných ploch řešit přednostně vsakováním na stavebním pozemku včetně umístění zařízení k zachycení závadných látek (odlučovač ropných látek)
 - pokračovat v revitalizaci registrovaného VKP Pivovarské rybníčky na pozemku p.č. 924 v k.ú. Havlíčkův Brod až k oblasti, kde končí odlehčovač budovaný městem v rámci stavby technické infrastruktury obytné zóny U Rybníčku (tok upravit přírodě blízkým způsobem, zmeandrovat, osadit zelení, umožnit veřejnosti bezpečný přístup přímo až k vodnímu toku, atd.).
- *Obdržená vyjádření jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení.*
 - *Oblast dopravy, požadavky na technické podmínky dopravních staveb a na vybudování dalších objektů dopravní obslužnosti nesouvisí s vlivy na životní prostředí.*
 - *Požadavek na zásak dešťových vod je částečně řešen svedením do otevřeného příkopu s případnou retencí.*
 - *Požadavky které se přímo netýkají posuzovaného území nebudou řešeny podmínkami závěru řízení.*

Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, zejména:

Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci:

Jedná o záměr, který bude realizován na plochách mezi silnicí I/38 (ulice Masarykova) a výhledovým pokračováním severozápadního obchvatu města silnicí I/34 v místech výjezdu z města na Kolín za plochou stávající čerpací stanice PHM vlevo ve směru výjezdu z města. Návrh je proveden v souladu s územním plánem města Havlíčkův Brod ve znění pozdějších změn a doplňků.

Závažnosti vlivů:

Jedná se o záměr dosahující příslušných limitních hodnot. Obdržená vyjádření dotčených správních úřadů jsou řešena podmínkami závěru zjišťovacího řízení.

Vyjádření veřejnosti a občanských sdružení nebylo obdrženo.

Z hlediska vlivů na veřejné zdraví vydala krajská hygienická stanice souhlasné vyjádření.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad závěr zjišťovacího řízení rovněž zpřístupňuje na internetu na adrese <http://www.cenia.cz/eia>

Město Havlíčkův Brod jako dotčený územně samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů.

Současně žádáme Město Havlíčkův Brod o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace krajskému úřadu.

Ing. Milan Křížek

úředník odboru životního prostředí

Příloha - oznámení záměru

Rozdělovník:

Oznamovatel: **Příloha – 1ks oznámení záměru** (dodejkou)

- 1) PROfi Jihlava spol. s r.o., Pod Příkopem 6, 586 01 Jihlava (zmocněn k zastupování NIMIRU, spol. s.r.o., Nádražní 128, 580 01 Havlíčkův Brod)

Dotčené územní samosprávné celky (DS)

- 2) Město Havlíčkův Brod, Havlíčkovo nám.č.57, 580 01 Havlíčkův Brod
- 3) Kraj Vysočina, zastoupený odb. životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina – zde

Dotčené správní úřady (DS)

- 4) Krajský úřad kraje Vysočina - zde
- 5) Krajská hyg. stanice kraje Vysočina, ÚP H.Brod, Rozkošská č.p.233, 580 01 H. Brod
- 6) Městský úřad Havlíčkův Brod, Havlíčkovo nám.č.57, 580 01 Havlíčkův Brod
- 7) Česká inspekce životního prostředí, OI, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův Brod

Na vědomí dle § 6 odst. 3 zákona (DS)

- 8) Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

Na vědomí (DS)

- 9) Městský úřad odbor výstavby, Havlíčkovo nám.č.57, 580 01 Havlíčkův Brod
- 10) 10. Městský úřad Havlíčkův Brod, OŽP, Havlíčkovo nám.č.57, 580 01 Havlíčkův Brod
- 11) Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha
- 12) NIMIRU, spol. s.r.o., Nádražní 128, 580 01 Havlíčkův Brod